

Главный редактор еженедельника «Вароруд» стал победителем международного журналистского конкурса «Развивающаяся Азия»

Таджикский журналист, главный редактор еженедельника «Вароруд» (Худжанд) Бободжон Икромов стал победителем международного журналистского конкурса «Развивающаяся Азия».

Как сообщил «АП» сам Икромов, конкурс был объявлен Институтом Азиатского банка развития в мае текущего года среди журналистов стран Азии и Тихоокеанского региона.

«В соответствии с требованием конкурса, статьи рассматривались в четырех категориях: влияние глобального финансового кризиса на бедность, ответ правительств на глобальный финансовый кризис, развитие инфраструктуры и адаптация к изменению климата, - сообщил он. - На конкурс были отправлены более 200 статей журналистов из вышеназванных регионов, а в финальную часть прошли 22 журналиста, которые получили приглашение в Токио, где и прошла заключительная часть конкурса».

По его словам, в течение трех дней авторитетное международное жюри после проведения конференции и бесед за круглым столом, определило самые лучшие статьи.

«Церемония вручения наград победителям конкурса состоялась в Департаменте журналистов Японии с участием послов стран, чьи представители стали победителями, - сказал Б. Икромов. - Моя аналитическая статья «Финансовый кризис и Таджикистан», которая была опубликована в декабре 2008 года в газете «Вароруд», победила в номинации «Ответ правительства на глобальный финансовый кризис».

Б. Икромов также отметил, что полученная награда не только его заслуга, но и вклад журналистов газеты «Вароруд» в развитие таджикской и международной журналистики.

Азия-плюс